
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ І 

ТОРГІВЛІ 

 

 

 

 

       ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова приймальної комісії 

Тернопільського фахового коледжу 

харчових технологій і торгівлі 

_________Людмила КРУКЕВИЧ 

«22»   квітня   2024 р. 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОРЯДОК 
про організацію та проведення вступних випробувань у формі 

співбесіди для вступу до Тернопільського фахового коледжу 

харчових технологій і торгівлі в 2024 році 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Тернопіль  

2024 

  



2 

Порядок про організацію та проведення вступного випробування для вступу до 

Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі (далі – Коледж) 

розроблений приймальною комісією Тернопільського фахового коледжу харчових 

технологій і торгівлі відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2024 році, затверджених наказом Міністерства освіти і 

науки України від 29 лютого 2024 року № 245 зареєстрованих в Міністерстві 

юстиції України 11 березня 2024 року за №356/41701, Положення про приймальну 

комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. 
Цей порядок регулює процедуру підготовки, організації й проведення 

вступного випробування у формі співбесіди та визначає порядок і критерії їх 

оцінювання. 

 

І. Загальні положення 

Вступне випробування – дистанційне оцінювання підготовленості вступника, 

що проводиться у формі співбесіди, за результатами якого виставляється одна 

позитивна оцінка за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один бал) або 

ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно») (далі 

Співбесіда). 

Для проведення Співбесіди створюються спеціальні комісії та призначаються 

оператори технічного забезпечення проведення Співбесіди.  

До складу комісії для проведення Співбесіди не можуть входити особи, діти 

яких вступають до Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і 

торгівлі у поточному році. 

Термін повноважень комісії для проведення Співбесіди становить один рік. 

Відповідно до екзаменаційних груп формуються відомості вступних 

випробувань у формі Співбесіди. 

Розклад вступних випробувань у формі Співбесіди, що проводяться Коледжем, 

затверджується головою Приймальної комісії і оприлюднюється шляхом 

розміщення на вебсайті Коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії не 

пізніше ніж за три дні до початку прийому заяв і документів для вступу на навчання. 

 

II. Загальні вимоги до організації і проведення Співбесіди 

Конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти за 

регіональним замовленням здійснюється за результатами вступних випробувань у 

формі співбесіди, розгляду мотиваційних листів у передбачених цим Порядком 

випадках. 

Співбесіда передбачає оцінювання підготовленості вступника з одного або 

двох предметів.  

Співбесіди проводяться дистанційно у формі усного опитування з предметів, 

указаних в додатках 2, 3, 4 Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році (далі Правила 

прийому). 

Результат Співбесіди оцінюється від 100 до 200 балів. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1351-15
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Для вступу на основі базової загальної середньої освіти проводиться Співбесіда 

з української мови (результат оцінюється від 100 до 200 балів). 

Для вступу на основі повної (профільної) загальної середньої освіти 

проводиться Співбесіда з української мови та історії України (результат оцінюється 

від 100 до 200 балів, як сума балів за кожен предмет). 

Замість проходження Співбесіди вступник може подати результати 

зовнішнього незалежного оцінювання 2021 року у будь-яких комбінаціях або 

національного мультипредметного теста 2022-2024 років. У такому разі конкурсний 

бал вступника визначається як середній бал з двох предметів зовнішнього 

незалежного оцінювання (української мови та літератури/української мови, другий 

предмет на вибір вступника) з підвищенням на 25 відсотків, але не вище 200 балів, 

або середній бал усіх предметів національного мультипредметного теста з 

підвищенням на 25 відсотків, але не вище 200 балів. 

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у міжнародних 

олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), 

Олімпійських, Параолімпійських і Дефлімпійських іграх (за поданням Міністерства 

молоді та спорту України), зараховується оцінка 200 балів. 

Для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника проводиться Співбесіда з фахових дисциплін (результат оцінюється від 

100 до 200 балів) 

У разі отримання вступниками однакової кількості балів за Співбесіду для 

визначення  рейтингу розглядаються їх мотиваційні листи.  

Вимоги до мотиваційних листів розробляються, затверджуються головами 

приймальних комісій та оприлюднюються на вебсайті Коледжу.  

Програми Співбесід затверджує голова приймальної комісії Коледжу не пізніше 

ніж через місяць після набрання чинності Порядку прийому до Порядку прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році. 

Співбесіди для вступників на основі повної загальної (профільної) середньої 

освіти проводяться за програмами зовнішнього незалежного оцінювання на основі 

повної загальної середньої освіти. 

Програми Співбесід обов'язково оприлюднюються на вебсайті Коледжу. У 

програмах містяться критерії оцінювання підготовленості вступників. 

Завдання Співбесід затверджуються головою приймальної комісії, 

тиражуються в необхідній кількості, пакуються в конверти, скріплюються підписом 

голови приймальної комісії та гербовою печаткою Коледжу і зберігають у сейфі, як 

документи суворої звітності.  

Співбесіда проводиться з кожним вступником не менше ніж двома членами 

комісії, яких призначає голова предметної комісії згідно з розкладом у день 

випробування. 

Співбесіду проводять у відповідності з підготовленим розкладом, з 

використанням платформи відеоконференцій Zoom. Дату проведення Співбесіди 

повідомляють заздалегідь. 

Вступник повинен завчасно потурбуватися про забезпечення технічних 

можливостей для проходження Співбесіди (наявність застосунку для дзвінків і 

обміну повідомленнями Viber, сервісу для проведення відеоконференцій та онлайн-

зустрічей Zoom, технічних пристроїв (вебкамера та мікрофон) тощо). Вступник 
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приєднується до онлайн-зустрічі за покликанням, надісланим йому оператором 

технічного забезпечення проведення Співбесіди. Для авторизації вступник має 

використати власне прізвище та ім’я, крім того пред’явити на камеру документ, що 

посвідчує його особу (зокрема, з використанням Дії). У разі неможливості 

ідентифікації вступника вступне випробування проводитись не може. 

Вступнику зі списку запропонованих номерів пропонується обрати число, яке 

відповідає номеру завдання Співбесіди. На підготовку та відповідь вступника 

відводиться не більше 20 хвилин. 

При цьому проведення Співбесіди записується, що сприятиме забезпеченню 

прозорості вступної кампанії. Про здійснення відеозапису Співбесіди вступники 

мають бути попереджені завчасно. Такий запис може бути використано при 

розгляді апеляційних заяв вступників. 

Якщо вступник має особливі освітні потреби, які унеможливлюють або 

роблять неефективною Співбесіду (це оформляється протокольно окремим 

рішенням Приймальної комісії). 

Під час проведення Співбесіди повинна бути забезпечена спокійна і 

доброзичлива атмосфера, а вступникам надана можливість самостійно, найбільш 

повно виявити рівень своїх знань і умінь. Сторонні особи без дозволу голови 

Приймальної комісії до приміщень, в яких проводяться вступні випробування, не 

допускаються. 

Співбесіда повинна мати характер індивідуальної бесіди з кожним 

вступником. Результати проведення Співбесіди оформляються у відомості 

вступного випробування та виставляються у листі вступного випробування. 

Вступникам забороняється користуватися мобільними пошуковими 

пристроями, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, що 

не передбачені рішенням Приймальної комісії. У разі використання вступником під 

час Співбесіди сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки), він 

відсторонюється від участі у Співбесіді, про що складається акт. За таку відповідь 

виставляється оцінка менше мінімальної кількості балів, визначеної Правилами 

прийому, для допуску до участі в конкурсі, незважаючи на обсяг і зміст відповіді. 

Апеляції з питань випробування у цьому випадку не розглядаються. 

Інформація про результати Співбесіди оголошується вступникові в день її 

проведення.  

Перескладання Співбесіди не дозволяється.  

Рішення Приймальної комісії про зарахування вступників, які пройшли 

Співбесіду за результатами виявлених знань, приймається на її засіданні і 

оформляється протоколом, на підставі якого видається наказ директора Коледжу 

про зарахування до складу здобувачів освіти. 

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням приймальної 

комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, 

знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому 

мінімального значення, а також особи, які забрали документи після дати 

закінчення прийому документів, до участі в конкурсному відборі не допускаються.  

Апеляції на результати вступних випробувань, проведених Коледжем, 

розглядає апеляційна комісія Коледжу, склад та порядок роботи якої 

затверджуються наказом директора Коледжу. 
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Офіційне оголошення результатів Співбесід на місця регіонального 

замовлення та інформацію про досягнення мінімального прохідного бала, 

здійснюється шляхом розміщення відповідних відомостей на офіційному вебсайті 

закладу освіти та вноситься до ЄДЕБО не пізніше наступного дня після їх 

проведення. 

 

 

 
Розглянуто і схвалено     

на засіданні Приймальної комісії     

Протокол № 7  від «22» квітня 2024 р.    

Відповідальний секретар Приймальної комісії _____________ Надія БЕРЕЗІВСЬКА 

 


